PHP - IF

Zadaniel. Napisz program, ktdry w oparciu o date urodzenia oraz date terazniejszg, sprawdza czy
osoba jest petnoletnia.

UWAGA: data urodzenia i data terazniejsza majg by¢ ustawione jako zmienne w kodzie;

Zadanie2. Napisz program, ktory wystawi ocene z testu. llos¢ punktéw ma by¢ zapisana jako zmienna
w kodzie.

PUNKTACIJA:

0 - 39 pkt - ocena niedostateczna
40 - 54 pkt - ocena dopuszczajaca
55 - 69 pkt - ocena dostateczna
70 - 84 pkt - ocena dobra

85 - 98 pkt - ocena bardzo dobra
99 - 100 pkt - ocena celujgca

Uwaga: nalezy sprawdzi¢ czy ilos¢ punktéw miesci sie w granicach <0,100>;

Zadanie3.Napisz program, ktéry dla dwdch zmiennych X i Y sprawdza czy liczba X jest podzielna przez
Y i wyswietla na ekranie stosowny komunikat.

Dodatkowo program powinien sprawdzi¢ i wypisac na ekranie informacje o tym czy liczby XiY sa
ujemne, dodatnie czy réwne 0 (dla kazdej liczby osobno).



Zadanie4. Napisz program, ktéry dla danego punktu na ptaszczyznie sprawdzi, w ktorej éwiartce
uktadu wspodtrzednych sie on znajduje. Moze jednak by¢ tak, ze punkt nie znajduje sie w zadne;j
¢wiartce — lezy na jednej z osi lub w $rodku uktadu wspétrzednych. Wéwczas program powinien to
stwierdzié.

Wspotrzedne punktu bedg opisane za pomocg zmiennych: x iy (-1 000 000 < x, y < 1 000 000).

Jezeli podany punkt nie lezy na zadnej z osi, Twdj program powinien wypisac: |, Il, Il lub IV, w
przypadku gdy punkt nalezy do, odpowiednio, pierwszej, drugiej, trzeciej lub czwartej ¢wiartki uktadu
wspotrzednych.

Jezeli punkt lezy w Srodku uktadu wspétrzednych, program powinien wypisa¢ liczbe 0. W przeciwnym
razie, program powinien wypisa¢ OX (duze O i duze X), jesli punkt lezy na osi X, a QY — jesli punkt lezy
naosiYy.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

x=5y=7 poprawnym wynikiem jest: I

a dla danych wejsciowych:

x=0 y=-1000000000 poprawnym wynikiem jest: oy
natomiast dla danych wejsciowych:

x=0y=0 poprawnym wynikiem jest: 0



Zadanie5.Napisz kod realizujgcy zadanie polegajace na policzeniu wartosci okreslonego
rownania=wyrazenia (rownania sg wypisane w tabeli) przy uwzglednieniu warunkéw koniecznych do

spetniania by dane rownanie miato rozwigzanie. Jesli wyrazenie ma rozwigzanie (warunki sg
spetnione) to nalez wyswietli¢ wynik, jesli wyrazenie nie ma rozwigzania nalezy wyswietli¢ komunikat
,BRAK ROZWIAZANIA”.

Ip Wyrazenie Ma rozwigzanie Nie ma rozwigzania
I :.u+1.l’; (b>=0) ORAZ (c <= 0) (b=0)LUB (c=0)
.
2 =—“””‘"5‘“ ((b+d) >= 0) ORAZ (¢ + 5 <> 0) ((b+d) < 0) LUB (c + 5 =0)
C+
a—3
3 y= -‘.}"E (b==0) b=0)
a+hb 1
4 R e (c>0) ORAZ (b—4 < 0) (c<=0) LUB (b—4=0)
i
5 | qy= ”*”{EJ”‘:}"E (b >= 0) ORAZ (c <> 0) ORAZ (a >= 0) (b<0) LUB (c=0) LUB (a <0)
.
6 }-:% (a>=0) ORAZ (b <= 0) (a<0) LUB (b=0)
7 ;— = (b>0) ORAZ (d < 0) (b <= 0) LUB (d = 0)
8 y= % ‘_I (a>=0) ORAZ (b = 0) ORAZ (d < 0) (a<0) LUB (b=0) LUB (d=0)
u+b c
9 = (h—¢ <>0) ORAZ (d>0) (h—c=0) LUB (d<=0)
10 - “f” — (a+b>=0) ORAZ (c<=0) ORAZ (d>=0) ORAZ (b—4<>0) | (a+b<0) ORAZ (c=0) ORAZ (d<0) ORAZ b—4=0)
e —

UWAGA: chcac policzy¢ pierwiastek kwadratowy z liczby w PHP nalezy uzy¢ funkcji SQRT:

Np.: Vx =2 sqrt($x) lub /5 = sqrt(5)




